

# 吉斯姣元,为青春加油

5月17日上午,吉斯集团“健康产业兴,吉斯中国梦”2013年吉斯酒业新品发布会暨厂商共赢日联谊会隆重举行。

吉斯集团董事长、总裁孙杰致欢迎辞,感谢社会各界26年对吉斯集团的支持,吉斯集团在家具行业取得行业领军者的尊崇地位,集中国名牌、中国驰名商标等多项荣誉于一身,在巅峰时刻进军酒水饮料行业,立足烟台地域和资源优势,斥资上亿元,研发了一系列高品质健康饮品:吉斯姣元胶原蛋白饮品系列、吉斯果醋饮料系列、祥府家酒果香白酒

系列、吉斯波尔葡萄酒系列等四大系列产品。

烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司是吉斯集团于2010年3月份投资兴建的,目前已经投产的有六条生产线,吉斯酒业将创新作为企业发展的核心竞争力,通过不断创新和发展,已经取得果醋饮料、胶原蛋白、葡萄酒、蒸馏酒等四大类、六大项产品生产许可证书,推广上市的产品有三十八个。

其中,“吉斯姣元”胶原蛋白果醋饮品荣获国家发明专利,采用来自深海、稀有昂贵的深海鳕鱼皮胶原蛋白,除了

其纯净无污染之外,还避免了动物胶原和植物胶原高热量、高脂肪的缺陷,而经果醋调和祛除腥味,则是吉斯人的首创,蜂蜜、果胶、多种维生素等天然健康的辅料,确保吉斯姣元的良好口感,口服液相比蛋白粉,也更方便服用。吉斯姣元具有“吸收快、补水快、改善快、口感好”的特点;对补充胶原蛋白流失、嫩白肌肤、祛除皮肤瘙痒、促进消化、调和肠胃功能、治疗便秘等有良好的作用。许多饱受粉刺、痤疮困扰的人,在服用吉斯姣元一个月后,皮肤均有明显改善。吉

斯果醋饮料以“优良苹果产区、果汁二次发酵”,被誉为“正宗果醋”。祥府家酒果香白酒,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,开创果香发酵蒸馏白酒之先河,用烟台特产的苹果汁,经二次发酵陈酿调配而成,诠释了中国特色白酒的新时尚。果舒食醋调味醋,是研发果醋饮料过程的中间产品,适合凉拌菜,绝无防腐剂等人工添加,吉斯冰果酒,采用烟台晚熟苹果经低温保糖发酵而成,有着冰酒的浓郁果香,吉斯波特酒以苹果汁为原料,是一款加强水果酒。

## 健康新知

### 用手习惯影响选择!



心理研究发现,用手的习惯会影响到人们的抉择,因为左撇子或是右撇子都会影响到一个人观察世界的方式。

多项实验结果显示,“右撇子”更倾向于认为位于右手的事物更重要、更好或更积极。左撇子则正好相反。当研究人员要求参试者对两种产品或两位求职者进行“二选一”时,右撇子参试者通常会选择列在纸张右侧的内容。左撇子则更多地选择纸张左侧内容。

研究人员表示,这是因为使用习惯一侧的手,让人感觉最舒服,而这种最舒服的感觉会让人认为相应一侧的东西“更好”。卡萨桑托博士表示,世界上90%的人都是右撇子,因此,在投票或者销售产品的时候,选择纸张或者电脑屏幕右侧,胜数可能更大。

### 什么样的家庭更幸福



最近发表在《人格与社会心理学》杂志上的一项研究告诉我们,对家庭生活预期过于完美,反而可能降低生活满意度;目标现实可行,家庭成员彼此感到满意的家庭更幸福。

美国俄亥俄州立大学的研究人员追踪了多个家庭,每隔半年对他们的生活压力、对家人的满意程度等进行评估。结果发现,与知足常乐、条件中等的“满意型”家庭相比,对生活等各方面要求都比较高的“完美型”家庭,可能物质条件上会更好一些,但生活幸福度却明显低于前者。

研究领导者詹姆斯·麦克纳尔蒂教授解释说,总想着“更上一层楼”的家庭,虽然成员更加努力,但更容易争论、彼此责怪。只有少计较,幸福感才能永久相伴。

### 互道谢谢拉近彼此的心理距离

“谢谢”也许是我们最习以为常的表达感恩的方式了。美国一项最新研究表明,一声“谢谢”不仅可以表达自己的感谢之情,还会使人际心理关系更加融洽。

为了解表达感恩之情对人际关系的影响,美国佛罗里达州立大学研究人员选取430名大学生进行了几项测试。比如,他们是否经常说“谢谢”;说“谢谢”时,双方如何看待彼此关系以及双方关系会受到何种影响等。

研究发现,受助之人对施助之人说声“谢谢”,不仅会使双方感到愉悦,而且会使受助之人更积极地看待施助之人,产生知恩图报的想法。简单的一声“谢谢”,还会使双方更积极看待互动的关系,产生一种良性互动。

# 夏日炎炎,男人警惕“难言”

新安男科医院提醒您:战胜男科疾病,防治结合最有效!

“立夏”过后,气温逐渐升高。炎炎夏日,带来的不仅仅是炎热,更有“男题”。炎热的夏季对于男性朋友来说是前列腺疾病、性功能障碍、生殖感染这三大“男”题的高发季节。根据以往的门诊量统计,立夏以后,前列腺疾病、性功能障碍、生殖感染病明显增多,这期间也有很多复发者。

### 为什么男科疾病会在夏季高发?

烟台新安男科医院业务院长赵万友教授指出,夏季温度骤升骤降,容易导致交感神经兴奋性增强,导致前列腺腺体收缩、腺管和血管扩张,造

成慢性充血、尿道内压增加,致使前列腺疾病发作。而且,天气炎热,户外锻炼减少,更多的时间是呆在相对凉爽的家里,坐在电脑前,或是看电视等,久坐加上缺乏体育运动,使气脉运行和血液流通受阻,容易导致前列腺的炎症。

同时,夏季天气炎热,细菌繁殖最旺盛,若不注意生殖器的清洁,就会引起细菌感染,导致龟头炎的发生。同时,包皮过长和包茎患者更是会加速龟头炎疾病的恶化。

此外,夏季激情高涨,夫妻生活增多。在如此频繁的性生活情况下,性系统长期处于一种超负荷工作状态,造成性系统负荷过重,性器官长期充血,出现功能紊乱,导致了勃

起功能障碍的出现。另外,炎症的侵袭同样也导致了男性功能障碍。夏季男科疾病爆发,或多或少的都会影响到男性性功能。此时,应及时查明原因,科学诊疗阳痿早泄。

### 面对“男言”,如何才能转危为安?

赵教授强调,广大的男性朋友需在日常生活中做好预防,一定要注意生殖器的卫生,尤其是包皮过长的男性要及时进行包皮环切。另外,多吃蔬菜和水果,让体内的各种微量元素达到均衡,减少细菌入侵的机会。这样预防和治疗双管齐下,才能有效抵御炎症的侵袭。



## 健康美牙

# 鹏爱口腔为您量身定制美牙

提到“回眸一笑百媚生”这样的诗句总会让人联想到一个微启朱唇,浅笑如兰的女子,但若没有一口美牙相衬,岂不是会当即坏了意境?针对现代社会很多人备受各种牙齿问题困扰的问题,鹏爱口腔为港城市民奉献经典美牙“盛宴”,掀起港城新一轮美牙新风暴。

### 技术优势:数码冠,七天拥有明星笑容不再是梦!

烟台鹏爱美容整形医院口腔中心是国内最具规模和影响力的美容整形医院之一。其独家引进的数码冠技术能根据每位顾客的脸形、肤色、唇形、牙齿形态、排列状态等进行个性化综合设计,不仅考虑咬合关系,更注重兼顾整口牙齿的美观、面部的整体协调。独特的3D可视设备,整个过程完全可视,现场即可看到制作后的效果。美牙步骤严谨,构造精密,外形精确,与牙体高度密和。7天即可让您终生拥有珠贝靛齿。

**技术链接:**告别传统美牙,五大优势得天独厚!

**观念不同:**数字口腔创新了美牙观念,秉承看牙是快乐的,舒适的,无痛、无菌、无阻碍的。

**设备不同:**数字化口腔多采用智能化的设备系统,以检查、扫描、定位、设计、及时加工,一气呵成。

**技术不同:**科学专业的技术,与高端设备无缝对接,有效保障原牙不伤周围牙,数字智能技术在口腔修复中的成功运用,以手工技术时代至数字智能化实时成型技术时代。

**效果不同:**数字智能扫描精准技术,实时制作,方便快捷,修复体精准合体,舒适牢固,生物相容性高且整体性好,形态逼真,完全看不到修复痕



迹。咬合自如,舒适稳固,整体性好、美观。

**服务不同:**数字化口腔采用的美牙管家体系,采用独特的“一站式”服务,并采用记忆化服务,将您的牙齿状况记录归档并保存20年以上。我们将终身代理您的牙齿健康和美丽,享受终身质量保障。

**美牙对象:**暴牙、虎牙、老鼠牙(个小牙)、地包天、前牙拥挤、前牙稀疏、牙列不齐、牙齿缺损、烤瓷牙失败、氟斑牙、错过矫正黄金期的成年人以及重度四环素牙等。

**美牙贴士:**如果您还有其他方面的牙齿问题,请及时拨打美牙热线:1395455093。